



本报讯(记者 方利丹)昨日下午,富阳区数字政府2.0建设动员部署会暨第一次工作例会召开。区委副书记、区长谢渐升在会上强调,要深入学习领会习近平总书记关于数字政府建设重要论述精神,贯彻落实省、市数字政府2.0建设有关决策部署,全面推进数字政府2.0建设,为富阳区经济社会高质量发展提供坚实支撑。副区长黄泽作工作部署。

会上,区数据资源管理局解读《富阳数字政府2.0建设方案》,区市场监管局、市医疗保障局富阳分局、区教育局、区审管办作交流发言。

会议指出,推进数字政府2.0建设是落实习近平总书记重要指示精神的具体行动,是全面深化改革的必然要求,也是提升治理效能的有效举措。要准确把握数字政府建设的方向路径,牢固树立政府履职更高效、便民惠企更有感、基层减负更显著、应用场景更智能、数据价值更释放、系统建运更节约的工作导向,以“系统谋划、稳步推进、实战实效、好用管用、安全可靠、自主可控”为原则,推动数字政府建设再上新台阶。

会议强调,要突出系统迭代,承接用好一批省市应用,迭代优化一批特色应用,谋划新建一批标志性应用,加快打造富阳数字政府2.0标志性成果。要突出集约高效,加快推进集约化运维市级改革试点相关工作,推动电子政务项目降本增效,减轻部门运维负担。要突出价值释放,进一步加强政务数据共享,让数据价值体现在企业降本增效、培育新质生产力、赋能经济社会高质量发展上。要突出提质增效,在省市统一部署的基础上,稳步推进政务大模型在政务服务、城市治理、政府办公等多个领域的应用,积极探索区内特色应用的智能化升级路径。要突出安全可靠,持续推进网络数据安全防护体系升级,营造安全可靠、自主可控、规范有序的数字政府生态。

会议要求,各部门、平台、镇街要深刻把握数字政府2.0建设的内在要求,进一步夯实组织保障、压实责任链条、严实日常监督,持续推动数字政府2.0建设落地见效。要聚焦核心目标,全力推动政府履职模式向数字化、智能化深刻转变;要突出系统统筹,强化工作“一盘棋”格局,扎实推进集约化运维改革;要坚决精简瘦身,大力推动低效应用“关停并转”,切实减轻基层负担和运维成本;要坚持稳步前行,持续推进数字政府建设,确保各项建设任务真正有效率、有意义、有价值。

2025年省级绿色低碳工厂推荐工作启动

本报讯(记者 方宗晓 通讯员 罗羽航)日前,省经信厅启动2025年省级绿色低碳工业园区、工厂推荐工作及绿色制造名单动态管理工作,符合条件的企业可在6月9日前向区经信局提交申报材料。

请已评为市级绿色低碳工厂的企业对照《浙江省绿色低碳工厂建设评价导则(2024版)》(详见附件)进行自评。申报企业应开展绿色制造水平对标、能耗、水耗、资源综合利用等主要指标处于同行业领先水平。如确需委托第三方评价机构开展自评的,第三方机构需符合《实施细则》规定的要求并签署承诺书;同一法人第三方机构(包括与其相关联的企业事业单位)开展本批次绿色低碳工业园区、工厂评价项目总计不得超过10项。

有意向的企业可扫描二维码获取附件。不明事项可咨询区经信局转型升级科,咨询电话:89523962。



扫一扫下载附件

杭州银湖实验中学2025年招生公告

专题 3、6版

杭州市富阳区永兴学校初中部2025年招生公告

专题 4、5版

中共中央办公厅印发《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》

新华社北京6月5日电 近日,中共中央办公厅印发《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》全文如下:

第一条 为了规范党组讨论和决定党员处分事项,根据《中国共产党党组工作条例》、《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》,制定本规定。

第二条 坚持用改革精神和严的标准管党治党,落实党组(含党组性质党委,下同)全面从严治党主体责任,强化纪检监察机关派驻机构(以下简称派驻机构)监督职责,始终以严的基调、严的措施、严的氛围纵深推进正风肃纪反腐。

第三条 对党组管理的人员中的党员实施党纪处分,党组、纪委监委派出的纪检监察工委(以下简称派出机构)、派驻机构等应当按照规定权限和程序履行职责,加强协调沟通,有序顺畅衔接,形成工作合力,实现政治效果、纪法效果和社会效果有机统一。

第四条 党组讨论和决定本单位党员党纪处分事项。

对未经党组会议讨论决定任免,但属于党组管理的人员中的党员给予党纪处分的,也可以由所在单位党的基层纪律检查委员会(以下简称基层纪委)按照规定审查批准或者报党的基层委员会(以下简称基层党委)审议批准;给予开除党籍处分的,还须相应

报党组会议审议批准。

第五条 派驻机构按照规定对党组管理的人员中的党员立案审查调查后,应当向被审查调查人所在单位党组主要负责人通报。党组应当支持派驻机构履行监督责任、查办违纪违法案件,并自觉接受监督。

第六条 派驻机构对驻在单位(含综合监督单位,下同)党组管理的领导班子成员、其他列入重点监督对象的党员涉嫌违纪违法问题立案审查调查结束,经内部审理、集体研究,提出党纪处分建议,并通报党组后,按照驻在单位党的工作领导关系移送相应的派出机构进行审理。

涉及敏感特殊案件,派驻机构报派出机关批准后,可以不移送派出机构审理。

对于重大、疑难、复杂案件,可以商请派出机构提前介入审理。

第七条 派出机构对案件应当认真审核把关、监督纠错,把握量纪平衡,形成审理报告并正式反馈。

派出机构应当定期分析党员干部违纪违法特点规律,向派出机关报告案件审理工作情况,重要情况及时报告。

第八条 经派出机构审理后,派驻机构将党纪处分建议通报驻在单位党组,由党组讨论决定。党纪处分建议与党组的意见不同又不能协商一致,由派驻机构报派出机关研究决定。

对驻在单位党组管理的领导班子成员中的正职领导干部案件,派驻机构应当在派出机构反馈审理意见后,

与派出机关有关部门沟通形成一致意见并通报驻在单位党组。

第九条 党组集体讨论决定党员处分事项,不允许任何个人或者少数人擅自决定和批准。

党纪处分决定以党组名义作出并由党组讨论决定之日起生效。

第十条 党纪处分决定作出后,应当正式通报派驻机构,并在1个月内宣布。

第十一条 党组讨论决定的党员处分事项,在党纪处分决定生效之日起90日内,基层纪委应当将党纪处分决定以及相关材料报相应派出机构备案。派出机构对备案材料应当认真审核,发现问题及时反馈并督促解决。

派出机构应当按年度向派出机关报送备案监督情况专项报告,必要时可以随时报告。

给予向党中央或者本级地方党委备案的党员干部党纪处分的,党组应当按照规定将党纪处分决定通报中央组织部或者本级党委组织部。

第十二条 对于党的组织关系在地方、干部管理权限在主管部门党组的党员干部违纪案件,由主管部门党组立案审查的,由主管部门党组讨论决定党员处分事项,并向地方党组织通报处理结果;由地方纪委监委立案审查的,由地方纪委按照程序作出党纪处分决定,并向主管部门党组通报处理结果。

前款所涉党员干部同时担任地方党委委员、候补委员或者地方纪委委员职务的,由地方纪委按照有关规定履行处分审批程序,并将党纪处分决

6822名学子明日高考 富阳考生,加油!

本报讯(记者 邵晓鸣 通讯员 朱燕仪)2025年高考将于明日开考。今年,富阳高考报名人数6822人,其中普通高考报名人数4527人,高职单独考试报名2295人。

富阳共设高考考点8个,其中普通高考考点6个,分别是富阳中学、富阳二中、新登中学、场口中学、实

验中学和江南中学;单独考试考点2个,分别为富阳学院(文教路校区)和区职教中心。

考试时间为6月7日—10日,具体安排如下:6月7日(周六)9:00—11:30为语文,15:00—17:00为数学,6月8日(周日)9:00—10:30为技术,15:00—17:00为外语,6月9日

(周一)8:00—9:30为物理,10:30—12:00为思想政治,15:00—16:30为化学,6月10日(周二)8:00—9:30为历史,10:30—12:00为生物学,15:00—16:30为地理。请考生务必提前了解相关时间节点,建议预估有关道路交通情况,合理安排赴考出行,尽量提早抵达考点,为入场检

查等预留充足的时间。

需要特别注意的是,高考外语听力考试,在开考前15分钟(即6月8日14:45)后考生不得入场;其他科目考试开考15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试,请注意把握赴考时间、不要迟到。

高考期间多阵雨或雷雨 开考首日体感较闷热

本报讯(记者 臧一平)“芒”有所获,“种”有所得。当芒种节气踏着夏日的节拍翩然而至,2025年高考将于明日拉开大幕。最新气象预报显示,高考期间雨水将频繁“打卡”,不过在有雨水“打压”,气温倒是颇为宜人。

就在昨日,随着副热带高压强势“发威”,富阳迅速切换至晴热模式。而区气象台的预报显示,今日暖湿气流也“不甘落后”,势力不断增强,天空中的云系将逐渐增多,最

高气湿更是“摩拳擦掌”,逼近高温线,预计将飙升至34℃左右。

“十年磨一剑,一朝试锋芒。”6月7日,承载着无数学子梦想与希望的高考大幕即将开启。开考首日,闷热的体感或许会给考生带来些许不适。在此提醒广大考生,穿着上尽量选择宽松透气的棉质衣物,让身体保持清爽;同时,备上一些防暑药品,以防不时之需。考场外翘首以盼的家人们,同样要做好防暑降温措施,及时补充水分。

区气象台预报,从7日到8日,气温将在23℃至32℃之间“游走”;9日至10日,气温会有所下降,10日的最低气温仅19℃。值得注意的是,7日至10日期间,阵雨雷雨天气将“轮番上阵”。考生们出门前一定要记得携带雨伞,提前规划好出行路线,合理安排出发时间,避开可能出现的交通拥堵。愿各位考生“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”,以笔为剑,从容应考,考出理想成绩,奔赴属于自己的星辰大海。

进入六月,梅雨季节何时到来成为众人关注的焦点。不少读者纷纷在本报微信公众号留言询问:“周末要入梅了吗?看后面都是雨雨雨了”“什么时候入梅啊?”据了解,浙江全省入梅时间统一由官方宣布,浙江平均入梅时间为6月8日。主导梅雨形势的“幕后推手”主要是副热带高压和北方冷空气,至于今年究竟何时入梅,大家不妨静下心来,耐心等待官方的权威消息。

以笔为剑、从容应考
奔赴属于自己的星辰大海

